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1% Questao: Determine / |z(t)|*dt, sendo z(t) a transformada inversa de Fourier de
—00

X(w) = jwGy(w — 2) — jwGy(w + 2)

1 [T +4 1 /64 64
|X(w)|2dw:/ w2dw —(%—l—%)

% — 50 4 - 2

22 Questao: Sabendo que a transformada de Fourier do sinal z(t) é tal que X (w) = 0 para |w| > 7/3,
determine a expressao da transformada de Fourier do filtro que recupera o sinal z(t) sem distorgao a

partir de z,(t) dado por
400

ralt) = 3 alk/2) exp(~2lt — k/2])

k=—o00

0.5G47T (w)
4/(w? 4 4)

3% Questao: Determine a transformada de Laplace X (s) e o dominio de existéncia €2, para

z(t) = (t* + 1) exp(3t)u(—t)

s —6s+11 =2 ~1
(s—=3°  (s—3)

X(s) =

4% Questao: Determine Y (s) para o sistema descrito pela equagao diferencial

§+5y+6y=0, y(0)=0, y(2)=2

y(t) = 9(0) exp(=2t)u(t) — y(0) exp(=3t)u(t)
2 ) 1 126.3 _126.3  126.3
(s+2

Y(s) = (exp(—4) — exp(—6) )(s+3) B (s+2)(s+3) S s+2 s+3

5% Questao: a) Determine a solucdo forcada ys(t) da equacao diferencial

. d
(p+2)%(t) =exp(=2t) , y(0)=9(0)=1, p=—

b) Determine a solucao y(t) da equacao diferencial
(p+2)%y(t) =exp(=2t) , y(0)=y(0)=1, p=—

¢) Determine uma equacao diferencial homogénea e as condigdes iniciais que produzem a mesma
solugao do item b).

1
ys(t) = §t2 exp(—2t)
Lo
y(t) = a1 exp(—2t) + ast exp(—2t) + §t exp(—2t) , ag=1,a3=3

(p+2)*y(t) = 0,y(0) = §(0) = 1,§j(0) = =7
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62 Questao: Determine os pontos de
equilibrio do diodo tunel descrito pelas
equagoes abaixo e pela relacao ve = f(v1)

ao lado quando x = 10. S
o1 = —f(v1) + v2 at
Vg = =201 — v+ T
OO 1 2 C‘i 4 5 6
U1
10
o
> s (19,3.4.(42)
OO 1 2 i; 4 5 6
U1

7% Questao: Determine uma matriz A € R3*3 tal que A~! = A% + 34 4 4A°.

0 1 O
A=10 0 1
1 -4 -3

8% Questao: Determine a resposta ao degrau (condicoes iniciais nulas) do sistema linear invariante

no tempo dado por
. |=7 =10 n 1
b=y 9 |? ol ®

y=[-23 —70]v+[12]x

1252 +61s+50 5 4 3
H(s) = == )= (5+4 —2t)+3 —56))u(t
(s) 52+ 7s+10 s+s+2+ (s+5) yu(t) = (54 4exp(—2t) + 3exp(—5t))u(t)




